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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KULTURÁLIS PROGRAMSOROZAT  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.08.10. 

 Helyszín: Bakonybél, Szent Kút 

 Rendezvény megnevezése: Kulturális programsorozat 

 A program  célja:  Ez a programsorozat a település lakosságának  közösségi 
 együttműködését  dinamizáló  és  fenntartó  közösségi  esemény,  a  helyi  közművelődési 
 közösségi színterek, valamint a projekt célkitűzéseinek elérését segítő egyéb 
 szervezetek együttműködésével. Célunk  a helyi közösségek  összetartozásának erősítése 

 Résztvevők: bakonybél lakosai, családok 
 A rendezvényen 40 fő vett részt. 

 Téma: 

 16.30  órától  Márkus  Zoltán  polgármester  köszöntötte  a  megjelenteket  és  egyből  a 
 Musica  Historica  zenekar  műsorát  közösen  hallgattuk  meg,  a  cél  a  magyar 
 folkzene,  mint  közösségmegtartó  erő  egy  lehetőség  a  közösségeink  összetartására. 
 Bakonybél  múltjában  mindig  is  jelen  volt  a  népzene,  ezért  tartottuk  fontosnak 
 magyarországi egyik jeles képviselőjének a meghívását. 
 A  Musica  Historica  után  kb.  17.30  órától  pedig  a  helyi  Bakonybéli  Népdalkör 
 előadásában  ténylegesen  helyi  népdalokat  is  hallgathattunk  meg.  19  órától 
 közösen  beszélgettünk  a  témáról:  Bakonybélben  mennyire  van  jelen  a  népdal  és 
 mekkora csoportot, csoportokat tud megmozgatni és összetartani. 
 A  közös vacsora készítés (zsíroskenyérparty) is erősítette a közösségi identitást. 



 pályázó neve: Nagycsaládosok Balatonalmádi Egyesülete 

 konzorciumi partner: Bakonybél Község Önkormányzata 
 8427 Bakonybél, Pápai u.7. 

 A  kulturális  programok  során  a  résztvevők  a  helyi  hagyományos  dolgokat  is 
 megismerik,  legyen  az  helyi  zenei  hagyomány,  helyi  közösségek  alkotásai, 
 munkái, vagy más, például az   ünnepeihez kapcsolódó szokások. 
 Ezek  az  élmények  és  a  megismert  dolgok  a  közösség  bevonásával  és 
 aktivizálásával  a  jelenlegi  helyzetekre  vonatkoztatva  is  releváns  gondolatokat 
 ébresztenek,  erősítik  a  helyiek  identitástudatát  is,  megtartó  erővel  bírnak  a  fiatalok 
 számára, valamint bevonják a közösség számos rétegét. 
 Igy  az  adott  településhez,  esetleg  néprajzi  csoporthoz  való  kötődés  nyomán 
 kibontakozik  a  bevont  egyének  kreativitása,  létrejöjön  az  eltérő  egyének  illetve 
 generációk  közötti  párbeszéd,  együttműködés,  ami  jó  alkalom  a  közösség 
 önreprezentációjára. 

 Közösen  arra  megállapításra  jutottunk,  hogy  a  népdal,  a  közös  zene  hallgatás,  a 
 helyi zenei hagyományok felidézése erősen közösség megtartó hatású. 

 Ez a programsorozat segítséget nyújt számos társadalmi problémák kezelésében: 
 a  passzivitás,  a  társadalmi  elidegenedés,  az  elszigetelődés  jelenléte,  a  társadalmi 
 összetartás  hiánya,  valamint  segít  a  helyi  erőforrások  feltárásában,  és  a  helyi 
 közösségi értékek erősödésében. 

 Eredményként  a  közösség-  tudat  erősödését,  a  kívül  rekedés,  a  kimaradás: 
 csökkenését várjuk, valamint a peremhelyzetben élők integrációjának erősödését. 
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 A helyi hagyományok, így például a helyi  a zenei népi kultúra  megismerése  segít 
 a  helyi  közösségek  közös  vagy  éppen  eltérő  múltjában  rejlő  értékek  feltárásában, 

 erősíti a helyi identitástudatot. 

 A program illeszkedik az ITS 3.1.3, 3.1.4, és 3.1.5 pontjaihoz, további igazodik a 
 Helyi  Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 

 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.08.10. 


